

ОТЗЫВ

научного консультанта по диссертационной работе
Ещиной Ирины Михайловны
«Функциональное состояние нервной, сердечно-сосудистой и гепатобилиарной систем у работников при различных уровнях экспозиционной нагрузки винилхлоридом»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 - медицина труда

Диссертация выполнена Ещиной Ириной Михайловной в клинике ФГБНУ ВСИМЭИ.

Ещина И.М. в 2008 году окончила «Иркутский Государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело», в 2010 окончила ординатуру по специальности «неврология», с 2016 по 2019 год находилась на обучении в аспирантуре по направлению «Медико-профилактическое дело» в ФГБНУ ВСИМЭИ.

За время работы над диссертацией Ещина И.М. проявила себя вдумчивым, зрелым и добросовестным исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи исследования. Являясь ответственным, грамотным и высококвалифицированным специалистом в области медицины, Ирина Михайловна продемонстрировала склонность и способности к ведению самостоятельной исследовательской деятельности. Освоила новые методы исследования, проводила поиск, анализ и обработку научной литературы по теме диссертационного исследования, анализировала результаты проведенных исследований, представляла их на конференциях разного уровня.

В ходе подготовки и написания диссертации Ещиной И.М. был проанализирован обширный и разнообразный круг литературных источников, работ отечественных и зарубежных авторов на русском и английском языках. При непосредственном участии автора организовано и проведено клинико-физиологическое обследование, по результатам гигиенических исследований рассчитана экспозиционная нагрузка, разработаны критерии ранней диагностики нарушений здоровья работников, экспонированных винилхлоридом.

Результаты исследований многократно рецензировались и обсуждались с положительной оценкой на научно-практических, всероссийских, международных конференциях, по теме диссертации опубликовано 19 работ, в том числе 9 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ, их них 7 работ – по шифру специальности

14.02.04, 7 работ опубликованы в журналах, индексируемых в базах данных «Scopus»; Ещина И.М. является соавтором 4 патентов РФ.

Ещина Ирина Михайловна способна глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять освоенные методы решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Диссертационная работа «Функциональное состояние нервной, сердечно-сосудистой и гепатобилиарной систем у работников при различных уровнях экспозиционной нагрузки винилхлоридом» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Учитывая личные качества соискателя, его вклад в выполненное исследование, уровень компетенций, теоретическую и практическую значимость работы, Ещиной Ирине Михайловне может быть присуждена степень кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 – «медицина труда».

Научный консультант
заместитель директора по научной
работе ФГБНУ ВСИМЭИ,
доктор медицинских наук, доцент



И.В. Кудалева

«01»июля 2020 г.

Подпись И.В. Кудалева
Заверяю: [подпись]
Начальник ОК Н.А. Каралина

